
LAPORAN KAJISELIDIK 
PEKERJA INDUSTRI SENI
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Selain daripada penyelidikan, kritikan atau semakan akademik yang dinyatakan sumber, tiada
bahagian kandungan buku ini boleh diterbitkan semula dalam apa jua bentuk dan cara sama
ada secara elektronik, Salinan, mekanikal, rakaman atau sebaliknya kecuali telah mendapat
izin bertulis daripada penerbit terlebih dahulu.

Penerbit
Galeri Shah Alam
Yayasan Seni Selangor
Persiaran Tasik, Seksyen 14,
40000 Shah Alam Selangor.

www.galerishahalam.com



RINGKASAN
EKSEKUTIF

PENGENALAN

Laporan yang dikeluarkan oleh Galeri Shah Alam ini ialah
dapatan daripada kajiselidik pekerja industri seni, yang telah
diadakan secara dalam talian, pada 24 Jun 2021 hingga 5 
Julai 2021. Seramai 372 responden telah terlibat dalam kajian
ini. Beberapa cadangan hasil daripada dapatan ini juga telah
dibuat. 

Pihak Galeri Shah Alam peka dengan kesukaran dan kesulitan yang dialami oleh 
pekerja industri seni kreatif dalam mengharungi wabak pandemik KOVID-19 yang 
telah melanda hampir setahun lebih. Sehubungan itu, kami telah mengadakan satu
kajian soal selidik untuk mengenalpasti kekangan dan kesukaran yang dialami oleh 
pekerja-pekerja dalam industry seni kreatif. Kajiselidik ini telah dijalankan
sepenuhnya secara atas talian dan sebaran media sosial serta mesej
penghantaran. Kajiselidik ini telah dijalankan daripada 24 Jun 2021 hingga 5 Julai
2021 yang melibatkan seramai 372 responden. Hasil daripada dapatan ini akan
diserahkan kepada kerajaan negeri Selangor dan disebarkan. Terima kasih kepada
semua yang terlibat dalam menjalankan kajiselidik ini. 
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